



17 приоритетных направлений заложены в Программу экономического и социального развития г. Горловка на 2011 год. Ее главная цель - повышение благосостояния жителей Горловки на основе постоянного роста экономического потенциала города. Об этом сегодня, 16 февраля, доложил начальник управления экономики, промышленности, транспорта и связи Юрий Трунов на заседании городского исполнительного комитета.

Приоритетными направлениями в работе станет: привлечение инвестиционных средств для решения важнейших социально-экономических вопросов громады, обеспечение выполнения и перевыполнения городского бюджета в запланированных объемах, продолжение работы по улучшению экологической ситуации в городе, реформирование ЖКХ, внедрение энергосберегающих мероприятий в коммунальной и социальной сферах.

В течение 2011 года планируется уменьшить задолженность по заработной плате на 22,4%. Практически все промышленные предприятия планируют объемы производства на уровне 2010 года. Среднемесячная зарплата в текущем году составит 2492 грн. (+7%), ожидается увеличение размера пенсий до 1615 грн (+15%).

Несмотря на сложное финансовое положение государства в целом, власти Горловки не оставляют надежду на подвижки по Киотскому протоколу, которыми предусмотрены программы по реконструкции систем теплоснабжения на общую сумму 548 млн. грн. В общегосударственную программу энергоэффективности включено строительство котельной №41 в жилмассиве 88 квартал.

В приоритеты вошли мероприятия по решению экологической проблемы на ГП "Горловский химический завод", защите территории Горловки от влияния горных выработок, создание коммунального автотранспорта и т.д.

На содержание и ремонт жилого фонда в 2011 году планируется освоить свыше 22 млн. грн, из них за счет средств предприятий 20 млн. грн. По бюджетным программам будут продолжены реконструкция жилых домов, в том числе с утеплением фасадов, оборудование жилых домов антивандальными энергосберегающими светильниками. Предусмотрен ремонт и экспертное обследование лифтов.

Будет продолжена реконструкция теплоснабжения микрорайона Химик.

Юрий Трунов отмечает, что год, безусловно, будет сложным, поэтому надежда только на объединенные усилия власти и громады.

"Горловский Медиа Портал"